
 

Izvještaj sa zasijedanja druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju 

između  Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžana 

 

Druga sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade 

Republike Azerbejdžana održana je 24. i 25. juna  2019. godine u Bakuu. Zasijedanje 

Mješovite komisije održalo se u skladu sa članom 4 Sporazuma o ekonomskoj saradnji između 

Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžana,koji je potpisan 16. septembra  2011 godine. 

Mješovitom komisijom kopredsjedavali su ministarka ekonomije, g-djica Dragica i g-din SAHIL 

BABAYEV, ministar rada i socijalnog staranja Republike Azerbejdžan. 

Na sjednici su razmijenjena iskustva i informacije između partnerskih institucija i definisani 

konkretni modaliteti saradnje u oblastima koje su prepoznate kao obostrano korisne: trgovina,  

investicije, industrija, energetika, saobraćaj,  nauka, i tehnologija, poljoprivreda, turizam, 

zaštita životne sredine, kultura i druge oblasti. 

Kao rezultat rada i konstruktivnog dijaloga koji se vodio na plenarnoj sjednici potpisan je 

Protokol sa zasijedanja druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između  

Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžana kojim su definisani konkretni modaliteti 

saradnje. 

Naglašavajući značaj razvoja saradnje u oblasti trgovine na dalje produbljivanje bilateralnih 

ekonomskih odnosa između dvije zemlje, obje strane su se saglasile da  u narednom periodu 

treba raditi na istraživanju potencijala za povećanje nivoa robne razmjene, koji još uvijek nije 

na zavidnom nivou i složile se u ocjeni da je neophodno povećati broj uzajamnih posjeta 

trgovinskih i privrednih delegacija i podsticati kompanije iz svojih država da učestvuju na 

sajmovima koji se održavaju u objema državama. 

Pozdravljajući inicijativu azerbejdžanske strane za otvaranje Azerbejdžanska trgovinske kuće 

u Crnoj Gori, crnogorska strana je istakla spremnost  da sa azerbejdžanskom stranom podijeli  

svoja iskustva i ekspertizu stečenu u procesu pristupanja Svjetskoj trgovinskoj organizaciji. 

Na apel azerbejdžanske strane da se spriječi uvoz, izvoz i prodaja robe proizvedene na 

okupiranim teritorijama Republike Azerbejdžana, uključujući i region Nagorno-Karabakh i 

učešće crnogorskih kompanija u svakom vidu privrednih aktivnosti u ovim područjima, 

crnogorska strana je istakla da će se crnogorska  fizička i pravna lica  uzdržavati od bilo kakvih 

ekonomskih aktivnosti na okupiranim teritorijama Republike Azerbejdžana i da će sa 

azerbejdzanskom stranom medjusobno  razmjenjivati informacije u vezi navedenog. 

 

Naglašavajućı važnost ınvestıcıja za dalje unapredjenje ekonomskıh ı trgovınskıh odnosa 

dvije zemlje, strane su razmijenile informacije o poslovnim ambijentima i uslovima za 

realizaciju investicionih projekata u obje zemlje i razmotrile mogućnosti za uspostavljanje 

saradnje izmedju institucija nadležnih za razvoj malih i srednjih preduzeća. 

  

U oblasti industrije, razmotrene su mogućnosti za unaprjeđenje saradnje koja će biti 

usmjerena na podsticanje razvoja industrijskih parkova i zona slobodne trgovine  i veće 

iskorišćenosti  naučnih i tehničkih inovacija u njima. S tim u vezi, azerbejdžanska strana je 



 

istakla spremnost za realizaciju  zajedničkih investicionih projekata u industrijskim parkovima 

Azerbejdžana, kao i za plasiranje robe proizvedene u azerbejdžanskim industrijskim 

parkovima na crnogorsko tržište. 

 

Imajući u vidu značaj oblasti enegretike na dalje unaprjeđivanje bilateralnih ekonomskih 

odnosa dvije zemlje, obje strane su se složile da u narednom periodu treba istraživati  

mogućnosti  za uspostavljanja saradnje u oblasti obnovljivih izvora energije. 

 

U cilju uspostavljanja institucionalnog okvira za razvoj pomorskog saobraćaja, obje strane su 

postigle dogovor da u narednom periodu treba intenzivirati aktivnosti na pripremi Sporazuma 

o vazdušnom saobraćaju između Vlade Republike Azerbejdžana i Vlade Crne Gore.  

 

Azerbejdžanska strana je informisala crnogorsku stranu o željeznici Baku-Tbilisi-Kars, kao 

najznačajnijoj  sponi za povezivanje željeznica Evrope i Azije i  međunarodnom kompleksu 

pomorskih trgovinskih luka u Bakuu, koji se nalazi na raskršću puteva Istok-Zapad i Sjever-

Jug. 

 

Na navedenj sjednici, azerbejdžanska strana je takođe  iskazala zainteresovanost  svojih 

renomiranih kompanija za učešće u izgradnji moderne infrastrukture drumskog saobraćaja u 

Crnoj Gori, ističući važnost kontinuirane razmjene dostupnih informacija o projektima i 

uslugama (tekućim i planiranim) u najznačajnijim oblasti saobraćaja za obje države. 

 

U tom smislu, dogovoreno je održavanje sastanaka između stručnjaka saobraćajne struke iz 

dvije države sa ciljem istraživanja mogućnosti proširenja postojećih okvira saradnje u oblasti 

saobraćaja. 

 

U oblasti komunikacija, visokih tehnologija i inovacija, razmotrene su mogućnosti 

unaprjeđenja  saradnje između naučnih i tehnoloških parkova, biznis inkubatora, centara za 

ubrzanje i start-up-ove obje države  i istaknuta važnost razmjene iskustava u vezi sa razvojem 

inovacionog ekosistema; 

 

Takođe, izražen je interes za jačanje saradnje između radnih timova nadležnih za reagovanje 

na događaje koji se odnose na kompjutersku bezbjednost dvije države, kao i zainteresovanost 

za razmjenu informacija u vezi sa postojećim visokotehnološkim incidentima u što kraćim 

vremenskim okvirima. 

 

U cilju razmatranja diverzifikacije postojećih modaliteta saradnje u oblasti poljoprivrede, kojm 

bi se obezbijedio  pristup novim tržištima i jačanje trgovinskog prometa izmedju dvije države, 

na sjednici je iskazana spremnost za istraživanjem mogućnosti ulaganja u  oblastima 

poljoprivrednog obrazovanja i inovacija, stočarstva i biljne proizvodnje, kao i priprema 

zajedničkih projekata u oblasti poljoprivede.  

 

U cilju unaprjedjenja postojećih modaliteta saradnje u oblasti obrazovanja, obje strane su se 

saglasile da institucije nadležne za stručno obrazovanje dvije države treba da intenziviraju 

aktivnosti na  razmjeni najbolje  prakse i  rade na promovisanju saradnje u ovoj oblasti. Na 

sjednici je takođe istaknuta  neophodnost nastavka direktne saradnje između visokoškolskih 



 

ustanova u okviru bilateralnih programa i razmjene studenata-nastavnika, kao i razmjeni 

najbolje prakse u reformi obrazovnog sistema, posebno u dijelu koji se odnosi na izradu 

udžbenika i  definisanje zakonodavnog okvira za obrazovanje. 

 

Obje strane su se složile da u narednom periodu treba istražiti mogućnosti dodjele državnih 

stipendija azerbejdžanskim studentima za studiranje u Crnoj Gori. 

 

Ocjenjujući neophodnost uspostavljanja institucionalng okvira saradnje za oblast rada, 

zapošljavanja i socijalne zaštite izmedju dvije države, strane su se složile  da u narednom 

periodu intenziviraju aktivnosti koje se odnose na razmjenu stručnih znanja u oblasti uređenja 

tržišta rada i radnih odnosa, razvoja programa podrške u vezi sa zapošljavanjem i aktivnih 

politika tržišta rada. Strane su takođe dogovorile razmjenu najboljih praksi u uspostavljanju 

sistema socijalne pomoći za ranjive grupe stanovništva, razmjenu informacija o pružanju 

socijalnih usluga stanovništvu, kao u razmjena iskustava o procjeni invalidnosti, stručne i 

socijalne rehabilitacije osoba sa invaliditetom. 

 

U oblasti kulture, razmatrane su mogućnosti uspostavljanja institucionalne  saradnje između 

Azerbejdžanskog nacionalnog muzeja umjetnosti i Narodnog muzeja Crne Gore, kao i 

mogućnost  uspostavljanja saradnje u oblasti kinematografije, po osnovu zajedničkih 

koprodukcija, kojim bi  obje države promovisale kao pogodne filmske destinacije. 

Na sjednici je  izražena zainteresovanost obje strane za osnivanja rezidencije i programa 

razmjene za umjetnike, sa posebnim naglaskom na razvoj kreativnih industrija, kao i značaj i 

ulogu koju Crnogorsko-azerbejdžanski kulturno-ekonomski centar ima na promovisanju istorije 

i kulture Azerbejdžana u Crnoj Gori  na razvoj ekonomskih odnosa između dvije države. 

 

Promovisanje i intenziviranje saradnje između dvije države, podrška u međunarodnim 

organizacijama i institucijama, informisanje i savjetovanje u vezi sa pitanjima od zajedničkog 

interesa i podrška turističkim putovanjima, promotivnim turnejama, kao i drugim relevantnim 

događajima i B2B inicijativama sa ciljem promovisanja turističkih potencijala obje države  su 

pitanja koja su obje strane istakle kao najznačajnije za dalje unaprjeđenje saradnje u oblasti 

turizma. 

 

U cilju  podsticanja razvoja saradnje u oblasti zaštite životne sredine, obje strane su se 

saglasile da u narednom periodu treba raditi na unaprjeđivanju odnosa saradnje u oblastima 

zaštite biološkog diverziteta, na mjerama prilagođavanja klimatskim promjenama, uključujući 

održivo upravljanje šumama, kao i u oblastima koje se odnose na upravljanje kvalitetom 

vazduha, bezbjednom upravljanju hemikalijama, radio ekološkom monitoringu, nuklearnoj i 

bezbjednosti i sigurnosti od radijacije. 

  



 

 

Druge oblasti saradnje 

 

Obje strane su postigle dogovor da se na teritoriji Crne Gore ne priznaju dokumenta ovjerena 

od strane "predstavnika" takozvanog režima koji nezakonito djeluje na okupiranim teritorijama 

Azerbejdžana i  da će o navedenim pitanjima Crna Gora informisati  svoje nadležne organe. 

 

Takođe je postignuta saglasnost o nastavku saradnje između Državne agencije za javne 

službe i socijalne inovacije koja posluje u okviru službe predsjednika Azerbejdžana i 

Ministarstva javne uprave Crne Gore i zajednički ocjenjena neophodnost intenziviranja 

aktivnosti na pripremi Sporazuma o vazdušnoj komunikaciji i poljoprivredi izmedju dvije države 

za potpisivanje. 

Dogovoreno je da će se sledeća sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju  između 

Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan  održati  u Crnoj Gori, a  da će se datum 

utvrditi diplomatskim putem. 

Obje strane su se obavezale da će jedna drugu izvještavati na polugodišnjem nivou o 

aktivnostima koje se budu sprovodile, shodno zaključcima definisanim u Protokolu sa 

zasijedanja druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju izmedju Vlade Crne 

Gore i Vlade Republike Azerbejdzan. 

Tokom održavanja Mješovite komisije, ministarka ekonomije i kopredsjednica mješovite 

komisije sa crnogorske strane,  g-dja Dragica Sekulić se sastala sa ministrom rada i socijalnog 

staranja Republike Azerbejdzan i kopredsjednikom komisije sa azerbejdžanske 

strane, Sahilom Babajevim. 

 

Na sastanku je  potvrđeno zadovoljstvo razvojem dobrih i prijateljskih odnosa, obostranim 

razumijevanjem i uvažavanjem, koja otvaraju prostor za dalje  unaprjeđenje bilateralnih  

odnosa dvije zemlje u sferi trgovine, investicija, energetike, turizma, zaštite životne sredine, 

rada i socijalnog staranja, nauke, poljoprivrede,obrazovanja, kulture i u drugim  druge oblasti 

saradnje. Naglaskom na obostrane raspoložive potencijale i na važnost čuvanja kontinuiteta 

političkog dijaloga na najvišem nivou, iskazano je očekivanje da se u narednom periodu raditi 

na istraživanju potencijala za povećanje nivoa robne razmjene, koji još uvijek nije na zavidnom 

nivou, uprkos prisustva velikog broja azerbejdžanskih investicija u Crnoj Gori. 

 

Ministarka ekonomije je pozdravila inicijativu kolega iz  Republike Azerbejdžan da se u Crnoj 

Gori otvori Azerbejdžanska trgovinska kuća i istakla spremnost Crne Gore da sa Republikom 

Azerbejdžanom podijeli svoja iskustva i ekspertizu stečenu u procesu pristupanja Svjetskog 

trgovinskoj organizaciji. 

 

Izražavajući zadovoljstvo usled uspješne realizacije zajedničkog energetskog projekta TAP 

IAP, g-din Babayev je istakao potrebu diverzifikacije postojećih modaliteta saradnje van 

sektora energetike i u tom smislu istakao da bi  u naprednom periodu trebalo razmotriti 

mogućnosti za unaprjeđenje saradnje ne samo u oblasti energetike, već i u svim drugim 



 

oblastima koje budu prepoznate kao obostrano korisne za dalje unaprjeđenje bilateralnih 

ekonomskih odnosa izmedju dvijhe države. 

 

U Prilogu je Protokol sa zasijedanja druge sjednice Mješovite komisije za  ekonomsku  

saradnju između  Vlade Crne Gore i  Vlade Republike Azerbejdžan 

Ocjena sjednice: 

Druga sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i  Vlade 

Republike Azerbejdžan je održana u skladu sa planiranom agendom i uz prisustvo svih 

relevantnih predstavnika obje zemlje. Rezultat rada sjednice predstavlja niz konkretnih 

predloga za saradnju koji se odnose na prioritetne oblasti saradnje definisane Protokolom  sa 

zasijedanja druge sjednice Mješovite komisije za  ekonomsku  saradnju  između  Vlade Crne 

Gore i  Vlade Republike Azerbejdžan. 

Predlog zaključka: 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od ______ 2019. godine je usvojila Izvještaj sa 

zasijedanja druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade 

Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžana, održane 24. i 25. juna 2019.godine u 

Bakuu. 

 

 

  



 

PROTOKOL 

 

sa druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade 

Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan 

 

(24.-25. jun 2019. godine, Baku) 

 

 

Druga sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i 

Vlade Republike Azerbejdžan (u daljem tekstu: Mješovita komisija) je održana 24.-25. 

juna 2019. godine u Bakuu. 

 

Mješovita komisija je održana u skladu sa članom 4 Sporazuma o ekonomskoj saradnji 

između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan koji je potpisan 16. septembra 

2011. godine u Bakuu. 

 

Delegaciju Crne Gore na Mješovitoj komisiji je predvodila g-đa DRAGICA SEKULIĆ, 

ministarka ekonomije. 

 

Delegaciju Azerbejdžana na Mješovitoj komisiji je predvodio g-din SAHIL BABAYEV, 

ministar rada i socijalne zaštite stanovništva. 

 

Članovi delegacija dvije Strane su navedeni u Aneksima 1 i 2. 

 

Rezultati održavanja Druge sjednice Mješovite komisije su: 

 

 

1. Trgovina, investicije i industrija 

 

Bilateralni statistički pregled 

 

Delegacije su razmijenile statističke podatke o bilateralnoj trgovini između dvije države.  

 

Obje strane su se složile da bilateralna trgovina između dvije države nije na željenom 

nivou i obavezale se da rade na istraživanje potencijala za povećanje obima trgovine. 

 

Prema podacima Zavoda za statistiku Crne Gore, u 2018. godini ukupna trgovinska 

razmjena između Crne Gore i Azerbejdžana je iznosila 2.233 eura. 

 

Prema statističkim podacima azerbejdžanske delegacije, ukupna robna razmjena 

između Azerbejdžana i Crne Gore u 2018. godini je iznosila 31.230 dolara. 

 

Utvrđeno je nepodudaranje statistika obje strane, koje je posljedica razlika u 

statističkim metodama. 



 

 

Crnogorska strana je pozdravila predlog za uspostavljanje saradnje na otvaranju 

Azerbejdžanske trgovinske kuće u Crnoj Gori te potvrdila spremnost za razmjenu 

iskustava i ekspertize u procesu pristupanja Svjetskoj trgovinskoj organizaciji. 

 

Azerbejdžanska delegacija je istakla da se sve relevantne informacije u vezi sa 

trgovinom mogu pronaći na sljedećim internet stranicama: www.export.az, 

www.azexport.az i www.azpromo.az, i delegacije su razmijenile značajne informacije u 

vezi sa postupcima pristupanja tržištu. 

 

Obje strane su ukazale na značaj razmjene informacija u vezi sa dokumentima koja su 

potrebna za određene proizvode prilikom ulaska na tržište te države. 

 

Delegacije su razmijenile informacije u vezi sa stranim direktnim investicijama i 

napravile pregled svojih investicionih politika, potencijala za zajedničko učešće u 

investicionim projektima, ambijenata kojim se podržava razvoj malih i srednjih 

preduzeća, start-up-ova i biznis inkubatora. 

 

Crnogorska delegacija je istakla povoljno poslovno i investiciono okruženje u Crnoj 

Gori koje pruža mogućnost ulaganja azerbejdžanskih kompanija i ustpostavljanja 

zajedničkih ulaganja (joint ventures). 

 

Obje strane su razmotrile mogućnosti za uspostavljanje saradnje među relevantnim 

institucijama odgovornim za razvoj malih i srednjih preduzeća. 

 

U želji da unaprijede saradnju između privatnih sektora dvije države, delegacije su se 

složile da razmijene informacije i otkriju potencijale za uspostavljanje saradnje između 

poslovnih udruženja i unija, kao i različitih stručnih organizacija. 

 

Obje strane su razmotrile politiku industrijskog razvoja dvije države i razmijenile 

informacije u vezi sa razvojem industrijskih parkova i zona slobodne trgovine, 

istražujući mogućnosti potencijalne saradnje, kako bi se podstaklo korištenje naučnih 

i tehničkih inovacija. 

 

Azerbejdžanska strana je pozvala crnogorsku stranu da realizuje zajedničke 

investicione projekte u industrijskim parkovima Azerbejdžana. 

 

Azerbejdžanska strana ponudila je crnogorskoj strani da izvozi robu proizvedenu u 

industrijskim parkovima Azerbejdžana na crnogorsko tržište. 

 

 

 

http://www.export.az/
http://www.azexport.az/
http://www.azpromo.az/


 

Obje strane su se saglasile da će raditi na povećanju broja uzajamnih posjeta 

trgovinskih delegacija i privrednika, kao i da će podstcati kompanije iz svojih država da 

učestvuju na sajmovima koji se održavaju u objema državama. 

 

Delegacije su potvrdile svoju spremnost da podstiču svoje poslovne krugove na 

jačanje napora za zajednička ulaganja u Crnoj Gori i Azerbejdžanu. 

 

Azerbejdžanska strana je apelovala na Crnogorsku stranu da spriječi uvoz, izvoz i 

prodaju robe proizvedene na okupiranim teritorijama Republike Azerbejdžana, 

uključujući i region Nagorno-Karabakh, kao i učešće crnogorskih kompanija u svakom 

vidu privrednih aktivnosti u ovim područjima. 

 

Crnogorska strana je ukazala da bi se njena fizička i pravna lica uzdržavala od bilo 

kakvih ekonomskih aktivnosti na okupiranim teritorijama Republike Azerbejdžan. 

Delegacije su saglasne da razmjenjuju informacije u vezi sa tim. 

  

 

2. Energetika 

 

Obje strane su se saglasile da će istražiti mogućnosti saradnje u sljedećim pravcima: 

 

- Uspostavljanju odnosa u korištenju obnovljivih izvora energije radi proširenja 

bilateralne saradnje između dvije države; 

- Postizanju dogovora u oblasti energetike. 

 

3. Saobraćaj 

 

Azerbejdžanska strana je obavijestila crnogorsku stranu u vezi sa željeznicom Baku-

Tbilisi-Kars, kao značajnom vezom u povezivanju željeznica Evrope i Azije i novim 

međunarodnim kompleksom pomorskih trgovinskih luka u Bakuu, koji se nalazi na 

raskršću puteva Istok-Zapad i Sjever-Jug, te pozvala na korištenje objekata ove 

saobraćajne infrastrukture. 

 

Obje strane su se dogovorile o preduzimanju svih neophodnih mjera kako bi se 

“Sporazum o vazdušnom saobraćaju između Vlade Republike Azerbejdžana i Vlade 

Crne Gore” pripremio za potpisivanje. 

 

Azerbejdžanska strana je obavijestila crnogorsku stranu da su azerbejdžanske 

kompanije koje posjeduju značajne tehničke mogućnosti i veliko iskustvo izrazile 

interesovanje za učešće u izgradnji moderne infrastrukture drumskog saobraćaja u 

Crnoj Gori. 

 

Obje strane su se složile u vezi sa razmjenom dostupnih informacija, relevantnih za 

obje države, o projektima i uslugama (tekućim i planiranim) u oblasti saobraćaja. 



 

 

Delegacije su se dogovorile u vezi sa održavanjem sastanaka između stručnjaka 

saobraćajne struke iz dvije države sa ciljem istraživanja mogućnosti proširenja 

saradnje u oblasti saobraćaja. 

 

4. Komunikacija, visoke tehnologije i inovacije 

 

Obje strane su prepoznale značaj saradnje u oblasti komunikacija, visokih tehnologija 

i inovacija i dogovorile se o sljedećem: 

 

- proširenje saradnje između naučnih i tehnoloških parkova, biznis inkubatora, 

centara za ubrzanje i start-up-ove obje države, kao i o razmjeni iskustava u vezi 

sa razvojem inovacionog ekosistema; 

- saradnja između timova za reagovanje na događaje vezane za kompjutersku 

bezbjednost dvije države, u cilju blagovremene razmjene informacija o 

postojećim visokotehnološkim incidentima u realnom vremenu. 

 

5. Poljoprivreda 

 

U nastojanju da unaprijede dalju saradnju u oblasti poljoprivrede, obje strane su 

saglasne u vezi sa sljedećim: 

 

- proširenje saradnje između dvije države u oblasti poljoprivrede, pristup novim 

tržištima i jačanje trgovinske razmjene; 

- istraživanje mogućnosti ulaganja u poljoprivredu i priprema zajedničkih 

projekata iz oblasti poljoprivrede; 

- razvijanje saradnje u oblasti poljoprivrednog obrazovanja i inovacija; 

- razvijanje saradnje u oblasti vještačkog osjemenjivanja i selekcije/uzgoja u 

oblasti stočarstva; 

- razvijanje saradnje u oblasti biljne proizvodnje.  

 

6. Obrazovanje 

 

Sa ciljem unaprjeđenja saradnje u oblasti obrazovanja, obje Strane su se složile o: 

 

 razmjeni najbolje prakse među institucijama za stručno obrazovanje dvije 

države i promovisanju saradnje u ovoj oblasti; 

 nastavku direktne saradnje između visokoškolskih ustanova u okviru 

bilateralnih programa i razmjeni studenata-nastavnika; 

 razmjeni najbolje prakse u reformi obrazovnog sistema; 

 razmjeni iskustava u oblasti izrade udžbenika; 

 razmjeni iskustava u vezi sa zakonodavstvom u oblasti obrazovanja. 

 



 

Obje strane su se složile da istraže mogućnosti dodjele državnih stipendija 

azerbejdžanskim studentima za studiranje u Crnoj Gori. 

 

7. Rad, zapošljavanje i socijalna zaštita  

 

Obje strane su istakle značaj saradnje u oblasti rada, zapošljavanja i socijalne zaštite 

i dogovorile su se o sljedećem: 

 

 jačanju međuinstitucionalnih odnosa između Ministarstva rada i socijalne zaštite 

stanovništva Azerbejdžana i Ministarstva rada i socijalnog staranja Crne Gore; 

 razmjeni stručnih znanja u oblasti uređenja tržišta rada i radnih odnosa, razvoja 

programa podrške u vezi sa zapošljavanjem i aktivnih politika tržišta rada; 

 razmjeni najboljih praksi u uspostavljanju sistema socijalne pomoći za ranjive 

grupe stanovništva; 

 razmjeni znanja i stručnosti u oblasti zaštite na radu; 

 razmjeni informacija i iskustava o pružanju socijalnih usluga stanovništvu; 

 razmjeni iskustava o procjeni invalidnosti, stručne i socijalne rehabilitacije osoba 

sa invaliditetom. 

 

8. Kultura 

 

Obje strane su saglasne da: 

 

- uspostave saradnju između Azerbejdžanskog nacionalnog muzeja umjetnosti i 

Narodnog muzeja Crne Gore; 

- osnuju rezidencije i programe razmjene za umjetnike, sa posebnim naglaskom 

na razvoj kreativnih industrija; 

- uspostave saradnju u oblasti kinematografije, po osnovu zajedničkih 

koprodukcija, predstavljaju i promovišu obje države kao pogodne filmske 

destinacije; 

- razmjenjuju informacije o međunarodnim događajima koji se održavaju u 

objema državama u oblasti kulture. 

 

Obe strane su se složile da nastave da podržavaju Crnogorsko-azerbejdžanski 

kulturno-ekonomski centar, koji ima važnu ulogu u promovisanju istorije i kulture 

Azerbejdžana u Crnoj Gori, kao i u razvoju ekonomskih odnosa između dvije države. 

 

 

 

 

9. Turizam 



 

 

Obje strane su saglasne da sarađuju u oblasti turizma, uzimajući u obzir sljedeće 

aspekte: 

 

 razmjenu informacija i iskustava u oblasti turizma; 

 podršku turističkim putovanjima, promotivnim turnejama, kao i drugim 

relevantnim događajima i B2B inicijativama sa ciljem promovisanja turističkih 

potencijala obje države i jačanja međusobne turističke razmjene; 

 obezbjeđivanje međusobne razmjene informacija u vezi sa međunarodnim 

događajima, izložbama, sajmovima turizma koji se održavaju u obje države; 

 promovisanje i intenziviranje saradnje između dvije države, podršku u 

međunarodnim organizacijama i institucijama, informisanje i savjetovanje u vezi 

sa pitanjima od zajedničkog interesa, što može dovesti do međusobne saradnje. 

 

10. Zaštita životne sredine 

 

Delegacije su se složile da unaprjeđuju odnose u sljedećim oblastima sa ciljem razvoja 

saradnje u oblasti zaštite životne sredine: 

 zaštita biološkog diverziteta; 

 mjere za prilagođavanje klimatskim promjenama, uključujući održivo upravljanje 

šumama; 

 upravljanje kvalitetom vazduha; 

 prisustvo crnogorskih kompanija / institucija na međunarodnoj ekološkoj izložbi 

koja se svake godine održava u Bakuu; 

 bezbjedno upravljanje hemikalijama; 

 radio ekološki monitoring, nuklearna bezbjednost i bezbjednosti i sigurnosti od 

radijacije. 

 

11. Drugo 

 

Strane su se složile da se na teritoriji Crne Gore ne priznaju ovjerena dokumenta od 

strane "predstavnika" takozvanog režima koji nezakonito djeluje na okupiranim 

teritorijama Azerbejdžana. Crna Gora će u vezi sa ovim pitanjem obavijestiti svoje 

nadležne organe. 

 

Obje strane su se dogovorile o nastavku saradnje između Državne agencije za javne 

službe i socijalne inovacije u okviru službe Predsjednika Azerbejdžana i Ministarstva 

javne uprave Crne Gore. 

 

Obje strane su se složile da će uložiti napore kako bi osigurale potpisivanje sporazuma 

o vazdušnoj komunikaciji i poljoprivredi, što će doprinijeti unaprjeđenju institucionalnog 

okvira između dvije države. 

 



 

U okviru saradnje između Akademije nauka Republike Azerbejdžan i Crnogorske 

akademije nauka i umjetnosti, kao i drugih srodnih vladinih tijela u oblasti nauke, 

delegacije su se složile da razmjenjuju naučnike, organizuju uzajamna predavanja na 

različite teme kao i okrugle stolove, te da sprovode zajednička naučna istraživanja u 

budućnosti. 

 

 

12. Zaključci 

 

U skladu sa zajedničkim nastojanjima  da se pronađu praktični i djelotvroni mehanizmi 

i načini za jačanje ekonomske saradnje između dvije države, održana je druga sjednica 

Mješovite komisije u prijateljskoj i konstruktivnoj atmosferi. 

 

Preporuka je Mješovite komisije da se, zavisno od specifičnih potreba, stručni sastanci 

održavaju u periodu između sjednica Zajedničke komisije. 

 

Treća sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i 

Vlade Republike Azerbejdžan će se održati u Crnoj Gori, u periodu koji će dvije strane 

dogovoriti diplomatskim putem. 

 

Sačinjen u Bakuu 25. juna 2019. godine, u dva originalna primjerka, na engleskom 

jeziku. 

 

 

  

  

g-đa Dragica SEKULIĆ    

Ministarka ekonomije 

 

 

_________________________________ 

 

ko-predsjedavajuća Zajedničke komisije  

za Crnu Goru 

 

g-din Sahil BABAYEV  

Ministar rada i socijalne zaštite 

stanovništva 

 

_______________________________ 

 

ko-predsjedavajući Zajedničke 

komisije za Azerbejdžan 

 



 

                                                                                                                          Aneks 1 

 

CRNOGORSKA DELEGACIJA 

 

sa druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju izmedju Vlade 

Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan 

 

24-25 jun 2019, Baku 

 
 

ORGANIZACIJA IME I RADNO MJESTO 

  
 
 
 
 
 
Ministarstvo ekonomije 

 
G-dja Dragica Sekulić – Ministarka 
 
G-din Nikola Vujović – državni sekretar 
 
G-din Radosav Babić – generalni direktor Direktorata za investicije, 
razvoj malih i srednjih preduzeća i upravljanje EU fondovima. 
 
G-dja Mia Živković – šefica kabineta 
 
G-dja Jovana Krunić – načelnica  Direkcije za medjunarodne 
ekonomske odnose. 
 

  
 
Ministarstvo vanjskih poslova 

 
G-din Veljko Milonjić – generalni direktor Direktorata za ekonomsku i 
kulturnu diplomatiju. 
 

  
 
Ministarstvo nauke 

 
G-dja Smilja Vujačić Kažić – načelnica Direkcije za medjunarodnu 
saradnju i EU integracije. 

  
 
Ministarstvo saobraćaja i pomorstva 

 
G-dja Angelina Živković – državna sekretarka 
 
G-din Adis Pepic – sekretar. 
 

  
 
 
Ministarstvo održivog razvoja i turizma 

 
G-dja Olivera Kujundžić – savjetnica  u Direktoratu za zaštitu životne 
sredine. 
 
 
G-dja Olivera Brajović – generalna direktorka  za razvoj konkurentnosti 
i investicija u turizma.  
 

  
Ministarstvo rada i socijalnog staranja 

 
G-dja Amela Jarović - savjetnica 
 

 

 
Ministarstvo prosvjete 
 

 
G-din Aleksandar Mitrović – državni sekretar 

 

 
Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog 
razvoja 
 

 
G-dja Gorica Radulović – načelnica Direkcije za  stočarstvo. 

 

 



 

Aneks 2 

AZERBEJDZANSKA DELEGACIJA 

 

Sa druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju izmedju Vlade 

Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan 

 

24-25 jun 2019-godine , Baku 

 

 

 

 

 
ORGANIZACIJA IME I RADNO MJESTO 

  
Ministarstvo rada i socijalnog staranja 

 
G-din Sahil Babayev – Ministar 
 
G-din Anar Karimov – pomoćnik ministra 
 
G-dja Irada Usubova – načelnica  Odjeljenja za 
medjunarodnu saradnju. 
 
G-dja Nigar Mammadova – načelnica Odjeljenja za 
protokolarne poslove 

  
Ministarstvo vanjskih poslova 

 
G-din Anar Huseynov – načelnik Odjeljenja za 
ekonomske poslove. 

  
Ministarstvo ekonomije 

 
G-din Rufat Mammadov – pomoćnik ministra 
 

 
Ministarstvo energetike 

 
G-din Gulmammad Javadov – pomoćnik ministra 
 

 

 
Ministarstvo saobraćaja,komunikacija i  
visoko razvijenih tehnologija. 
 

 
G-din Elmir Valizada – pomoćnik ministra 
 

 

 
Ministarstvo za vanredne situacije 
 

 
G-din.Vugar Gurbanov – načelnik odjeljenja 

 

 
Ministarstvo poljoprivrede 

 
G-din.Seyfaddin Talibov- pomoćnik ministra 
 

 

 
Ministarstvo ekologije i prirodnih resursa 
 

 
G-din Firdovsi Aliyev – pomoćnik ministra 

 

 
Ministarstvo prosvjete 

 
G-din. Idris Isayev – pomoćnik ministra 
 

 

 
Državna agencija za turizam 
 

 
G-din .Kanan Gasimov – načelnik odjeljenja 




